



Житель Парижа Антанасе Перифан в 2000 г. впервые организовал праздник — День соседей. Кому-то из соседей он дал немного денег, кого-то трудоустроил, организовал на дому — мини-сады, доставил в желаемое место инвалидов, помог людям вырваться из одиночества, и конечно, встретиться с соседями.

Наша страна Россия всегда поддерживает международные дружественные акции и мероприятия. Теперь и наш Крым в российском фарватере празднует новый для нас праздник — День соседей.

Поселок Красногвардейское разработал полновесный сценарий этого доброго и по-людски понятного мероприятия.

Ненастная погода не позволила открыть мероприятие в уютном дворике квартала «Южный», поэтому праздник взял старт в квартале "Днепровский" на площади, плавно переместившись в зал Республиканского ДК, где День соседей продлился до позднего вечера.

Для приветственных речей и поздравлений ведущая предоставила слово главе Красногвардейского сельского поселения Анатолию Ерохину и директору Красногвардейского ЖКХ Вячеславу Першину.

Очень порадовали музыкальные коллективы с душевными песнями и красивой музыкой. Мастерству исполнителей невозможно было не аплодировать.

Присутствующие сошлись во мнении, что все мы на этой планете соседи, из соседей состоит наш Крым и Россия. От соседа ничего не утаишь. О тебе он знает буквально все. Сосед знает чему ты радуешься или грустишь, ведь ему не все равно.

Общее мнение выразилось в незамысловатых стихах:

Проснулся рано — светит солнце,

Соседям улыбнемся мы!

Соседями быть в жизни просто,

Должны лишь люди быть просты!

Ведь все кому-то мы соседи

А кто-то также нам — сосед!

29 мая

ГБУ РК «Центр культуры и
(квартал Днепровс

Приглашае

на мероприя
посвященно

Международному Д

«Добрые соседи - весё

при поддержке партии «
И

Всемирному Дню б

«Мы за жизнь бе















